Dossier de candidature Mission Greentech Californie 

Vous souhaitez participer à la mission sur la ou les thématique(s) au choix :

☐ Construction durable
☐ Environnement
☐ Viticulture durable

Informations relatives à l’entreprises : 
Raison sociale : 
Nom commercial de l’entreprise si différent : 
Logo : en png
Décrivez votre activité en quelques lignes : 
Adresse de l’entreprise
· Adresse 
· Code postal
· Ville
SIREN : 
Code APE : 
Site internet : 
Nombres d’employés : 
Année de création : 
Êtes-vous membre d’un cluster ? 

Informations relatives à l’entreprise participant à la Mission : 

Informations sur le représentant légal :
Nom : 
Prénom :
Email :
Fonction :
Téléphone :



Disposez-vous d’une ou de plusieurs personnes parlant couramment la langue utilisée dans le pays de la mission ? 




Présentation de l’entreprise : 

Décrivez votre produit et votre business model ? (1500 caractères max)

Décrivez en quoi votre produit est innovant ? (1500 caractères max)

Quelle est votre stratégie de propriété intellectuelle ? 

Comment gérez-vous l’environnement légal ? (avez-vous identifié des contraintes juridiques et règlementaires/douanières/fiscales… ? Etes-vous accompagné par des spécialistes juridiques ?...)

Présentez rapidement votre équipe (skills, background…) : 

Avez-vous récemment levé des fonds ? Si, oui combien ? 

Avez-vous déjà des opérations commerciales en cours avec Bpifrance ? Si oui, lesquelles ? 

Quel est votre secteur et quels sont les marchés adressés ? 

Quels sont vos principaux concurrents et vos avantages compétitifs ? 

Avez-vous déjà des prospects sur le marché visé ?

Avez-vous une déjà une stratégie marketing ? 

Réalisez-vous du CA ? 

Tranche : 
0 - 50k€ 
50k€ - 200k€
200k€ - 500k€
500k€ – 1M€
Plus de 1M€

Réalisez-vous du chiffre d’affaires à l’export dans le pays de la mission ? 

Tranche : 
0 - 50k€ 
50k€ - 200k€
200k€ - 500k€
500k€ – 1M€
Plus de 1M€

Quel est votre objectif sur le marché du pays de la mission ?

Avez-vous reçu des prix ou des distinctions ? (prix portant sur l’innovation, concours de start-up…)  Si oui, lesquels ? 

Pourquoi souhaitez-vous participer à la mission d’immersion ? (1000 caractères max)

Liste des pièces à fournir pour finaliser la candidature* : (obligatoire)
· Kbis de l’entreprise datant de moins de 3 mois
· Statuts à jour et signés de l’entreprise
· Table de capitalisation/registre des titres ou autres documents certifiés permettant de faire apparaître la répartition du capital de l’entreprise entre les actionnaires à jour (organigramme capitalistique)
· Documents d’identité en cours de validité des représentants légaux et des actionnaires majoritaires (si les actionnaires directs ou indirects détenant plus de 25 % des parts sont des personnes physiques)
· Si les actionnaires (directs ou indirects) détenant plus de 25 % des parts sont des personnes morales, fournir : les documents précédemment mentionnés (informations sur la société et documents justificatifs pour chaque actionnaire à 25 % ou plus)
· Questionnaire pays sanctionnés signé et daté par le représentant légal (ce document vous sera adressé sur demande au moment du dépôt du dossier)


* « Bpifrance est un établissement de crédit agréé et contrôlé par l’Autorité de Contrôle Prudentiel et de Résolution (ACPR). 
Au titre de ses activités, et conformément aux  articles L. 561-2, 1° du Code monétaire et financier et suivants, Bpifrance est ainsi soumis à des obligations en matière de lutte contre le blanchiment des capitaux et le financement du terrorisme pour l’ensemble de ses activités bancaires.
Conformément à l’article L. 561-5 du Code monétaire et financier, Bpifrance doit déterminer la ou les personne(s) physique(s) qui entre(nt) dans la définition de bénéficiaire effectif, avant d'entrer en relation d'affaires avec ses clients.
A ce titre les pièces ci-dessus mentionnées dans la liste doivent être fournies et des pièces complémentaires pourront être demandées. »

Document(s) supplémentaire(s) obligatoire(s) :
· Déclaration des minimis signée et datée par le représentant légal

Documents supplémentaires (facultatifs) : 
· Un pitchdeck 
· Un Bilan/ Compte de résultats
· Tous documents pouvant aider nos équipes à comprendre et apprécier au mieux le profil de votre entreprise

Le règlement encadrant les modalités de candidature à la Mission Greentech Californie est accessible sur le site bpifance.fr :  

[bookmark: _Hlk77582591]Mention d’information relative à la protection des données à caractère personnel

[bookmark: _Hlk92992545]Conformément à la réglementation applicable, notamment le Règlement européen 2016/679, dit règlement général sur la protection des données (RGPD) et les dispositions nationales relatives à l’informatique, aux fichiers et libertés, Bpifrance, dont le siège est situé au 27-31 avenue du Général Leclerc 94710 Maisons-Alfort Cedex, en sa qualité de responsable de traitement, traite les données à caractère personnel collectées dans le cadre du présent formulaire de candidature : 

· [bookmark: _Hlk94112743]S’agissant des données à caractère personnel du représentant légal, sur le fondement de l’exécution du contrat (règlement de la mission Greentech Californie) pour les finalités suivantes : réception des candidatures, vérification de l’éligibilité de l’entreprise candidate, instruction et évaluation de la candidature de l’entreprise, notification des lauréats. 

· Sur le fondement du respect des obligations légales auxquelles Bpifrance est soumis pour les finalités suivantes : connaissance client (KYC), évaluation et détection des risques, prévention et détection de la fraude, lutte contre la corruption, lutte contre le blanchiment des capitaux et le financement du terrorisme ; traitement de la déclaration de minimis en vue de s’assurer du respect des critères d’application du règlement CE n°1407/2013 relatif aux aides de minimis.

· Sur le fondement de la poursuite de l’intérêt légitime de Bpifrance :
· De développer sa relation commerciale avec l’entreprise qui soumet sa candidature pour la finalité suivante : prospection commerciale ; 
· À connaître certains collaborateurs de l’entreprise pour mieux apprécier la candidature de l’entreprise et ainsi mettre en œuvre les finalités suivantes : réception des candidatures, vérification de l’éligibilité de l’entreprise candidate, instruction et évaluation de la candidature de l’entreprise, notification des lauréats. 
· A suivre et évaluer la mission 

Dans ce cadre, Bpifrance est amené à collecter directement les catégories de données à caractère personnel suivantes : état civil, données relatives à la vie personnelle, données relatives à la vie professionnelle, informations d’ordre économique et financier, données de connexion
Ces données sont collectées dans le cadre du présent dossier de candidature déposé par le représentant légal de l’entreprise concernée dans le cadre du compte dont il dispose sur l’extranet PIC.
Ces données sont destinées à Bpifrance et seront également communiquées : 
· Aux autres entités du Groupe Bpifrance et à ses prestataires, et utilisées par ceux-ci pour tout ou partie des finalités définies ci-dessus ;
·  Aux membres du jury d’experts participant à la sélection des lauréats afin d’évaluer la candidature de l’entreprise et d’émettre un avis sur celle-ci.

Les données à caractère personnel collectées pourront également être communiquées à toute autorité administrative, judiciaire, ou de contrôle qui bénéficie d’un droit de communication fondée sur une disposition législative dans le cadre d’une procédure administrative ou judiciaire française ou européenne, à leur demande.

Les données à caractère personnel sont conservées par Bpifrance, ou toute autre entité du Groupe Bpifrance, pendant une durée n’excédant pas celle nécessaire à la réalisation des finalités précisées ci-dessus, augmentée le cas échéant des durées de prescription légales et réglementaires françaises et européennes. 

Conformément à la Réglementation applicable, et sous réserve des conditions prévues par celle-ci pour l’exercice de ces droits, les personnes dont les données sont collectées bénéficient : 
· D’un droit d’accès, de rectification, de suppression, ainsi que du droit à la portabilité de ses données à caractère personnel ; 
· Du droit de demander la limitation des traitements qui les concerne et de s’opposer à recevoir de la prospection commerciale ou à faire l’objet de profilage lié à la prospection commerciale. Dans certains cas, les personnes concernées peuvent, pour des raisons tenant à leur situation particulière, s’opposer au traitement de leurs données, y compris au profilage ; 
· Du droit de retirer leur consentement pour les traitements basés sur celui-ci ;
· Du droit d’organiser le sort de leurs données à caractère personnel post-mortem. 

Les droits susvisés pourront être exercés en contactant le Délégué à la protection des Données de Bpifrance à l'adresse donneespersonnelles@bpifrance.fr.

Enfin, les personnes concernées disposent du droit d’introduire une réclamation auprès de la Commission Nationale de l’Informatique et des Libertés (CNIL).

[Nom de la personne morale] s’engage à informer les personnes dont il traitera les données à caractère personnel au titre de la candidature adressée des traitements opérés sur ses données à caractère personnel conformément au présent article. 

Je soussigné(e), (NOM) (Prénom) (Titre/Fonction) atteste sur l’honneur, en apposant ma signature sur le présent document, :
· (i) l'exactitude des informations fournies dans le présent formulaire de candidature ;
· (ii) transmettre la mention d’information relative à la protection des données à caractère personnel (a) aux collaborateurs de l’entreprise que je représente dont les données personnelles sont communiquées dans le cadre du présent dossier de candidature ainsi qu’aux (b) actionnaires/associés de l’entreprise dont les données sont collectées dans le cadre du présent processus de candidature.
· (iii) accepter les conditions définies dans le règlement de la Mission Greentech Californie et encadrant les modalités de candidature à la Mission Greentech Californie.



Fait à (Ville), le (JJ/MM/AAAA)

									Signature du représentant légal






